



Филиал ЗАО «МАКС» в Екатеринбурге признан победителем открытого аукциона на право заключения государственного контракта на оказание услуг по страхованию объекта государственного казенного имущества Свердловской области – здания Храма-памятника на Крови во имя Всех Святых в земле Российской просиявших.

По условиям государственного контракта здание храма застраховано по полному пакету имущественных рисков. Совокупный лимит ответственности страховщика составляет 577 млн 133 тыс. рублей.

Храм на Крови – один из крупнейших православных храмов России. Построен в 2003 году на месте дома Ипатьева, где были расстреляны последний российский император Николай II и его семья.

Источник: www.wiki-ins.ru, 16.01.13